
 
COMUNICATO UFFICIALE N.15 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DAL 3 AL 9-3-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
PIGLIAFIORI MARCO (ASCOT LABORMET2 TO PLAY) 
CITTERIO GIULIA (CLERICIAUTO CABIATE CO) 
GOTTARDO MAIRA (ASOLO ALTIVOLESE TV) 
TARDUCCI LINDA (AUTOSTOP TRESTINA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SERTECO VOLLEY SCHOOL GENOVA – Multa di € 65,00 per inadeguatezza del terreno 
di gioco (fondo disconnesso e irregolare tanto da rendere necessario il reperimento di un 
altro campo di gioco, plurirecidiva.  
REGAS ENERGYPROGRESS BG – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di 
asciugatura, plurirecidiva. 
C.B.M.S. – RIO – Multa di € 50,00 perché un sostenitore al seguito durante la gara, al 
termine di un’azione di gioco rivolgeva frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro. 
DIGITAL POINT P.FELCINO PG – Multa di € 50,00 perché il pubblico locale durante la gara 
rivolgeva una espressione offensiva all’indirizzo del 1°arbitro. 
PALLAVOLO BELLUNO – Multa di € 80,00 per aver, propri sostenitori al seguito, in più 
occasioni durante la gara, rivolto ingiurie al 1°arbitro. 
C.R. TRANSPORT RIPALTA – Multa di € 80,00 per aver, i propri sostenitori al seguito, 
ripetutamente offeso la coppia arbitrale nel corso della gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 10 Marzo 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
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